



COMUNE DI CIRO' MARINA
(Provincia di Crotone)

AVVISO PUBBLICO ERRATA CORRIGE

RETTIFICA NOMINATIVO CANDIDATO

La Commissione esaminatrice

- Richiamata la graduatoria finale del Concorso pubblico per soli esami per la copertura di n. 6 posti a tempo indeterminato – part-time 18 ore - Agente di Polizia Locale Cat. C.;
- Rilevato che, nell'atto suindicato, è emerso il seguente errore materiale di digitazione:
 - al n. 9 della graduatoria (pag. 2) è stato erroneamente trascritto il nominativo del candidato "Grasso Giuseppe" anziché quello corretto di "Grasso Giuseppina".

Si rettifica, pertanto, il nominativo del suddetto candidato riportato al n.9 della graduatoria, che è da intendersi "GRASSO Giuseppina".

In allegato si pubblica l'elenco corretto.

Cirò Marina, 31.10.2022

Per la Commissione
Il Presidente
f.to Dott.ssa Maria Luisa Mercuri